



Hausbau

5/6-24

The logo for 'domprojekt' features a red square with a white house icon and the text 'domprojekt' in red lowercase letters.



Urbane vile

Različite, fleksibilne mogućnosti oblikovanja životnog prostora



Scavolini kuhinja Poetica

Scavolini je predstavio novu kolekciju Poetica koja spaja autentični tradicionalni stil sa suvremenim elementima.

Poetica – nova dimenzija elegancije

Scavolini je predstavio novi sustav namještaja Poetica koji je dizajnirao njegov odjel za istraživanje i razvoj Vuesse Design. Novi sustav namještaja karakterizira sofisticirana i očaravajuća harmonija između retro elemenata i modernih proporcija. Ove prepoznatljive značajke kolekcije daju interijerima jedinstven i bezvremenski šarm.

Spoj tradicije i suvremenog dizajna

Drvo igra jednu od glavnih uloga u ovoj kolekciji. Zahvaljujući svojoj prirodnoj ljepoti i jedinstvenim teksturama evocira toplinu tradicije i naglašava ugodnu atmosferu. Prepoznatljivo obilježje Poetice je vrhunska estetska vrijednost koja se ističe u posebnim obradama vrata namještaja. Spaja profinjene retro inspirirane motive s modernim i funkcionalnim detaljima. Vrata debljine 23 mm imaju tanki okvir od punog drva jasena i središnju ploču furniranu u odgovarajućoj drvenoj završnoj obradi. Ovaj detalj obuhvaća klasične stilske značajke, dok istovremeno nudi živahan i suvremen izgled.

Raznolike kombinacije kolekcije Poetica

Kolekcija namještaja Poetica dostupna je u raznim kombinacijama kako bi zadovoljila najzahtjevnije ukuse. Za stvaranje ugodnog i sofisticiranog ambijenta možete odabrati vrata namještaja s okvirom u boji Cocoa Ash kombinirana s vratima Space Black Microdecor PET, s pločama i vertikalnom zidnom oblogom sustava u Cosmolite StarGreen završnoj obradi. Alternativno, za dinamičniji i suvremeniji izgled, na raspolaganju su vam vrata s okvirom u boji Rice Ash kombinirana s Perlage mat lakiranim vratima s bisernim efektom i vertikalnom zidnom oblogom sustava Rain, u završnoj obradi Macchia Vecchia Plate Glass Stoneware. Stupanj prilagodbe dodatno je proširen izborom strukture, koja je

Poetica - stalna potraga za elegancijom i jedinstvenošću



dostupna u tri boje: bijela, Textstyle Sand i Anthracite Fabric.

Elegantna rješenja za opremanje dnevnog boravka

Poetica se također može koristiti za opremanje dnevnog boravka s ormarićima koji se ističu preklopnim elementima dostupnim u dvije elegantne nijanse: Iron Grey ili Mist Grey dekorativni melamin. Ove se nijanse uklapaju u sve završne obrade dostupne u Scavolinijevoj kolekciji vrata. Izuzetna stilska raznolikost postiže se zahvaljujući dizajnerskoj svestranosti koja omogućava miješanje različitih materijala i boja ili umetanje otvorenih niša između osnovnih jedinica ili zidnih jedinica. Na ovaj način moguće je stvoriti jedinstvene i originalne kompozicije, osmišljene kako bi naglasile i povezale se s okolinom.

www.scavolini.com

SCAVOLINI